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1 Povinnosti k ukončení kurzu 

Kurz práce s informacemi je určen k tomu, abyste se naučili orientovat 

ve světě informací a lépe zvládali svoje studijní povinnosti. Všechny níže 

popsané podmínky k ukončení kurzu jsou pečlivě promyšlené a zvolené 

tak, aby měly význam především pro vás. Není třeba se ničeho bát, 

pokud budete studovat svědomitě, kurz určitě zvládnete a ještě si odnesete hromadu 

znalostí a dovedností. 

Jaké povinnosti vás tedy v kurzu čekají? 

1.1 Průběžné studium  

Doporučujeme vám, abyste studovali průběžně, jelikož po každém modulu následuje 
povinný úkol. Pokud budete postupovat průběžně, budou vám všechny informace na 
sebe navazovat a vy z kurzu pro sebe vytěžíte maximum. Povinným materiálem ke 
studiu jsou textové hlavní materiály a přiložená videa. Prostudujte si tedy vždy vše, 
otázky v závěrečném testu se mohou objevit jak z textového materiálu, tak z videa.  
 

1.2 Testy a úkoly 

V kurzu se setkáte se těmito způsoby ověřování nabytých znalostí a dovedností. 
 
1.2.1 Průběžné úkoly (POVINNÉ) 

 Průběžných úkolů bude celkem 11.  
 Úkoly mají za cíl ověřit v praktickém cvičení to, co jste se naučili ve studijních 

materiálech a ukotvit tak získané dovednosti.  
 Termín odevzdání souvisí s termínem ukončení modulu. Jakmile tedy skončí jeden 

modul, končí možnost odevzdat úkol.  
 Pro úspěšné splnění kurzu je třeba odevzdat 9 z 11 průběžných úkolů 

v požadovaném termínu. Může se tedy stát, že dva úkoly zapomenete odevzdat a 
stále budeme mít možnost kurz ukončit. Vzhledem k vysokému počtu studentů 
nemůžeme individuálně řešit neplnění povinností nad tento rámec, proto si 
prosím termíny hlídejte a úkoly odevzdávejte včas.  
 

1.2.2 Závěrečný úkol (POVINNÝ) 
 Závěrečný úkol bude také součástí modulu č. 13. Bude obsahově náročnější než 

průběžné úkoly, neboť bude odrážet znalosti a dovednosti nabyté v celém kurzu. 
Závěrečný úkol může odevzdat ten, kdo splnil min. 9 průběžných úkolů v termínu. 
Splnění závěrečného úkolu je POVINNÉ, a to v požadovaném termínu. 

 
1.2.3 Závěrečný test (POVINNÝ) 

 Závěrečný test bude probíhat osobně v učebně na FF MU. Bude obsahovat 50 
otázek z celého kurzu. Splnění závěrečného testu je POVINNÉ, termíny budou 
vypsány v IS MU. 

 
1.2.1 Průběžné autoevaluační testy (NEPOVINNÉ) 

 Průběžných autoevaluačních testů bude celkem 11. 
 Testy mají za úkol prověřit vaše teoretické znalosti nabyté ve studijních 

materiálech. 



 Testy obsahují otázky nejen z aktuálního modulu, ale i z těch předchozích. Proto je 
dobré průběžně studovat. 

 Testy lze projít opakovaně a nejsou časově omezeny. Můžete si tak kdykoliv 
prověřit svoje znalosti a ihned vidět vaše odpovědi. Závěrečný test bude obsahovat 
také otázky z autoevaluačních testů, proto je dobré si je alespoň jednou projít. 

 
U každého modulu budete VŽDY předem informováni v informačním emailu o tom, jaké 
testy a úkoly máte plnit včetně termínu. Termíny naleznete také v dokumentu 
Harmonogram kurzu.  
 

1.3 Dodržování termínů 
Jednou z podmínek zdárného ukončení kurzu je dodržování termínů určených 

k odevzdání úkolů. Je to zcela jednoduché, termíny se shodují s ukončením jednotlivých 

modulů, takže je nutné úkol a test odevzdat vždy do 23.59 hodin v neděli večer, 7 dní od 

otevření modulu. Termíny budete mít vždy zvýrazněny v interaktivní osnově. Nebojte 

se,  úkoly by vám neměly zabrat více jak 90 minut, většinou spíš méně.  

 

Pozor! 

Pokud termín odevzdání úkolu nedodržíte, bude to považováno za 

nesplnění jedné z podmínek kurzu. Může se stát, že zapomenete úkol včas 

splnit. Jak již bylo uvedeno výše, budeme to tolerovat 2x. Na další 

neplnění povinností nebudeme nijak reagovat ani je individuálně 

řešit.  

 

Jak se omluvit 

Pokud se Vám stane, že z nějakého důvodu nebudete moci v termínu povinnost splnit 

úkol a budete o tom vědět předem, lze se domluvit individuálně s garantkou kurzu 

Mgr. Kateřinou Hoškovou na náhradním termínu. Po termínu se lze omluvit jen 

s platnou omluvenkou od lékaře.  

 

2 Způsob hodnocení kurzu KPI11 

V průběhu semestru budete plnit průběžné úkoly, které vám budou hodnoceny 

SPLNĚNO (*1) či NESPLNĚNO (*0). Toto hodnocení najdete vždy v poznámkových 

blocích.  

Známka z předmětu bude udělena na základě závěrečného testu a závěrečného 

úkolu.  

2.1. Průběžné úkoly 

Za správný úkol dostanete hodnocení *1 (ANO). Pokud se Vám nepodaří na poprvé, 

získáte *0 (NE), ale nezoufejte, budete mít možnost si úkol jednou opravit na základě 



doporučení tutora. K úspěšnému ukončení kurzu je třeba tedy obdržet min. 9 bodů 

(9x*1). 

2.3.  Závěrečný úkol a test 

Kurz práce s informacemi je zakončen známkou. Známku budeme určovat na základě 

kvality odevzdaného závěrečného úkolu a závěrečného testu. Konečná známka bude 

tedy výsledkem známek ze závěrečného testu a závěrečného úkolu. 

Známky za závěrečný úkol budou uděleny tutorem na základě kvality odevzdané 

práce. 

Známky za závěrečný test budou uděleny dle následující škály dle počtu správně 

zodpovězených otázek: 

A: 50 - 48 

B: 47 – 45 

C: 44 – 42 

D: 41 – 39 

E: 38 – 35 

F: 34 a méně 

Co se stane, když nedosáhnete ani na E z jedné, případně obou závěrečných 

povinností? Pozveme si vás k ústní zkoušce v dohodnutém termínu a budeme se 

těšit na osobní setkání. 

REKAPITULACE: 

 



 

 

Součástí kurzu je i vstupní a závěrečný dotazník, jejichž vyplnění je povinné. Tyto 

dotazníky slouží pro naši potřebu, nejsou hodnocené a jejich výsledky nebudou 

zahrnuty do závěrečného hodnocení. Testy slouží tutorům k měření efektivity kurzu a 

jeho zlepšování tak, aby vám plně vyhovoval.  


